



Bosco獲大會送贈「囍」字的嫁娶床單。

否認翻攤杏兒 BOSCO被好友安排相睇

香港文匯報訊（記者 李思穎）黃宗澤（Bosco）和胡杏兒分手後，各自都傳出過緋聞，不過近日有傳二人舊情復熾，Bosco昨日否認復合之說，更自爆身邊好友心急為他做媒，搞到他尷尬鬆人。



Bosco為床上用品店擔任剪綵嘉賓。

黃宗澤昨日為床上用品店擔任剪綵嘉賓，獲大會送贈「囍」字的嫁娶床單，笑問他用得着嗎？

宗澤昨日為床上用品店擔任剪綵嘉賓，獲大會送贈「囍」字的嫁娶床單，笑問他用得着嗎？Bosco謂：「客戶催我，比我更心急，反而媽咪無催婚，暫時這張『囍』字床單應該用不着，如果朋友用得着可以轉贈，借花敬佛，自己則不心急結婚，（通常緋聞都是煲水新聞？）係呀，無米煲水，有無包米介紹，總之現在忙着工作，又要搞蠔店開張事宜。」

早前Bosco透露在東南亞多個地方共投資有十個單位，他置業投資又開舖，笑言是為自己將來打算，但否認身家過億，大家太抬舉他了，他表示：「近排有人『封盤』（指陳豪），所以注意力集中在我身上，其實仲有馬國明，（有樓有錢，尚欠一個女人？）人生還有很多事情要做，不單只講女，（是否對舊愛情未了？）唔係，近期都沒時間去想這些事。」

Bosco自爆有朋友為他做媒：「有次朋友叫我出去食飯，一班人中有一、兩個女仔，我去到覺得唔多對路，又無feel，以前未試過『相睇』咁樣，搞到好尷尬，食完飯便走，沒有跟對方交換通訊。我不介意朋友介紹，但無需這樣着急，男仔仍有很多事情去做的。」



Bosco與杏兒分手後的戀情去向一向是焦點。資料圖片

側田脫帽摸光頭掀個唱高潮

香港文匯報訊（記者 凡文）側田前晚在紅館舉行Part2「繼續命硬演唱會」，全場爆滿，他的父母，韓籍女友和妹妹等專程來港打氣。「草蜢」的蘇志威、組合C AllStar、歌手彭永琛和著名主持人李浩林等在台下捧場。心情勁high的側田更一時除帽露光頭！

演唱會由側田的成名作《好人》、《三十日》和《Kong》打頭陣。唱畢《感動》後，側田感觸地說：「呢3年去了北京生活，體會幸福唔係必然，無論事業、家庭和愛情都係要自己爭取，回想10年前的我，以為自己有少少才華就大晒，以為自己擁有一切。現在成長了，我會努力學習謙虛些，少說話多做事，唔好怕蝕底。」接着他介紹其三叔、著名音樂人Ted Lo出場，為他鋼琴伴奏《Yesterday》和國語

歌《可惜不是你》。在「安哥」環節，穿上全身分紅色西裝出場的側田除了扭籐跳舞，他更當住觀眾席上的女朋友面前，拍打穿迷你裙的女舞蹈員pat pat，觀眾即時尖叫。而唱到最後一曲《命硬》時，他更索性除帽露光頭，全場站立歡呼，掀起高潮，他自摸光頭，笑說：「你哋（觀眾）睇我光頭，仲興奮過聽我唱歌嘅！」



側田當眾脫下帽子，更摸光頭。

韓籍女友和側田母親坐在一起。



將用女友創作的歌 祝捷儀式上，側田表示，媽咪和女友剛才聽他唱出特別寫給她們的《兩個女人》時，首次感動到喊。他還透露女友懂唱歌和作曲，還自爆最初被她的歌聲吸引，稍後他更會選用女友作的歌。



陳慧琳拍攝手錶廣告。

陳慧琳自爆喜愛去蒲

香港文匯報訊 陳慧琳（Kelly）早前為代言的瑞士依波路錶拍攝最新一輯的平面廣告，美術指導奚仲文亦受邀為Kelly設計造型。由於是次的主题是雞尾酒，廣告商準備了兩條價值6位數字的Cocktail Dress。平日甚少外出交際的Kelly，原來也有愛「蒲」的一面，Kelly

說：「因為工作的關係，近年多去了雞尾酒會，尤其是那些時裝品牌邀請出席的。其實自己都頗喜歡參與這些活動，因為有很多美食，喝一點酒之餘，又可以跟朋友好好聊天，氣氛都幾輕鬆。」Kelly雖然不喝酒，但如果是一些有水果味或較甜的雞尾酒，也會淺嚐一下，不

過喝兩、三口就會覺得很眼瞓。談到近況，Kelly稱最近特別忙，因為音樂方面要開始灌錄新唱片，同時間參與了一部電影的拍攝工作，又要拍廣告。除了工作之外，暑假期間更要抽多些時間陪兩位可愛的兒子，所以時間分配方面非常頭痛。

高保利清唱《三天路程兩天到》

原生態歌手、著名男高音歌唱家高保利，除將在今年的晚會上演唱《吉祥安康》及《山丹丹開花紅豔豔》，還會清唱原生態歌舞《三天路程兩天到》，展現歌唱實力。

高保利是中國歌劇舞劇院獨唱演員，更有「西部歌王」之美譽，並曾在多個民族歌手的比賽上屢獲殊榮，包括第四屆民族文博會民族歌手金獎、第十二屆全國青歌賽山西賽區銀獎、第十三屆全國青歌賽山西賽區金獎及總決賽銅獎。

第十四屆《香江明月夜—大型中秋晚會》
主辦單位：中華人民共和國文化部
香港主辦單位：中華文化城有限公司
承辦單位：中國歌劇舞劇院、電視廣播有限公司
協辦單位：香港文匯報、北京中旭幽蘭文化有限公司
支持單位：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部
該晚會於9月14-15日在尖沙咀文化中心大劇院演出二場，演出門票由8月5日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。9月14日晚7:45分（售罄），9月15日晚7:45分（正在公開發售）。節目查詢：28809622，票務查詢：27349009

陳展鵬刑爛戲服散熱

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳展鵬與Mandy Lieu昨日到九龍灣出席環保活動，二人並穿上由學生設計、可節約能源的輕便上班旅行天橋，不過展鵬的西裝外套以黑色為主，予人又焗又熱的感覺，不過他力撐設計穿上身後很輕，而衫上更有多個透氣位，而不穿外套會予人唔專業的感覺。試過炎夏拍古裝的展鵬，笑言希望可以研製出可散熱的古裝戲服，他又自爆為了方便散熱試過偷偷刑爛戲服，他笑說：「自己平時拍古裝劇，會偷雞在流汗多的地方刑爛透氣位，不過係合法刑開，之後公司的服裝同事會縫返。」

提到由亞視過檔TVB的江美儀，近日在《衝上雲霄II》中與馬國明有「重口味」咀戲而成話題，同樣由亞視跳槽到TVB的展鵬，被問到可會期待跟對方拍親熱戲？展鵬表示剛由外地返港，未有看過該場戲，若劇情需要都會拍，他又笑道：「若有機會同美儀拍咀戲定會更激，要勁過馬國明。」他又透露在新劇《巨輪》中與貝安琪的激情戲尺度都很大。
Mandy Lieu大呻近日天氣不穩：「昨日熱死人，到今日就落雨，（可與男友鴛鴦浴，既可消暑又慳水？）好嘞，之後唔使開冷氣。」自與陳柏霖分手後，Mandy未有再公開感情生活，問到她現時可有拍拖？她笑着回答：「現在無拍拖，因為經常唔啱香港，（喜歡老外？）唔係，（鍾意香港男仔？）接觸過話你知。」

王國潼 王德二胡音樂會 紀念音樂家華彥鈞

香港文匯報訊（記者 寧寧）今年是傑出民間音樂家華彥鈞（阿炳）120周年誕辰。香港二胡藝術中心於9月15日假香港文化中心音樂廳舉行「《二泉映月》~王國潼、王德二胡音樂會」紀念這位偉大的民間音樂家。王國潼將演奏阿炳的《二泉映月》、《聽松》、《寒春風曲》三首二胡曲外，他還特意將由他首演從而一舉成名的《三門峽暢想曲》改編為二胡二重奏版本在此次音樂會上首次演出。

阿炳的傳世之作《二泉映月》早已是海內外膾炙人口的二胡名曲，它是阿炳坎坷人生的寫照，樂曲以深沉優美的旋律震撼了無數人的心靈。

二胡大師王國潼演奏的《二泉映月》唱片，早在七十年代已在海內外廣泛流傳，贏得了廣大二胡愛好者及聽眾的讚譽。1989年10月中國唱片總公司在北京飯店隆重舉行了首屆金唱片頒獎儀式。這是建國四十年以來中國文化藝術界的一件大喜事。出席此次活動的有國家領導人和文化藝術界、廣播電視部門的負責人士，並擔任頒獎嘉賓。當時由國務院副總理習仲勳為《二泉映月》金唱片頒獎。早在上世紀50年代，王國潼在學生時期就無數次反覆聆聽阿炳本人演奏的《二泉

映月》唱片，一字一句地模仿阿炳的演奏。他為了演奏好《二泉映月》，七十年代他與二胡製作師滿瑞興合作研製了「低調粗弦二胡」使樂曲的演奏更加深沉渾厚，後被普遍推廣使用，稱之為二胡琴，此項改革曾榮獲「中國文化科獎」。

本報記者近日訪問了《二泉映月》金唱片獲獎者王國潼及其夫人李遠禧，王太太表示1989年頒獎之時王國潼正在香港，並在沙田大會堂、荳洲大會堂演出兩場二胡協奏曲《夢四則》，由艾特敦指揮，香港管弦樂團協奏。因此，由自己代為領獎。習仲勳總理在頒獎時，親切問王國潼去哪裡了？她回答說：「他去香港演出了。」習副總理接着說：「我很喜歡《二泉映月》，祝他演出成功！」1991年王國潼應香港演藝學院邀請前來擔任中樂系主任，至今離開內地已有20多年。2011年8月，中央電視台音樂頻道記者在無錫崇安寺《阿炳紀念館》採訪王國潼時發現《二泉映月》金唱片上居然沒有演奏者的名字，是空白的，只有《二泉映月》四個字，不知演奏者是誰。看來，《二泉映月》金唱片的歷史，有必要再現，讓大家了解它的真實情況。



當年習仲勳頒發金唱片獎予王國潼，其夫人代領。



王國潼及王德演奏二胡。資料圖片